JL—b2U 25

MU series
€8 /R0y FE-mOy M- B8 /8L UR - 5lA&K 025, 032, 940, 050, 063

EX b E2RAFICTHIEICEKY
RT4 &R LICLUAERT 4 T . &HRN SHTH
AEEREANR—2) 5

 EARRICEY
#HAR—Z fLhial g

RAFEI b OEBICEY B ZXIE
[SHBD FRNZAR— R (H1LE) ICEEUSHYRTBE

BSENMHERICKWILASEELERICH

T— b %

-

FYyoTaArME JLERR

I =il -l

CcuJ
s ——
BT B RD B E - rmen<2mcsennTa < o0s
RIE AR S A
[REERGH -ﬁ-i‘i t §
-l == =il HRDS) >~ H (Che2 )—2)
kg gl

@) 1k TR

BE L B IEDHEERBLTINE T,
(FFBEEE MUIMATTITRALIES0,)

D)=ZN)I—->3r

1 2 O—2 (mm) ‘ .
=) L ) RO R
2 [ Rz AR ik
10 20 30 40 50 100 150 200 300
5 15 25 35 45 75 125 175 250
AOvE ’ 25
(= ¥ = ;
32
(LI — 40
. 15 50
63 Bl
AL 25 Hhl Y
EIDE C
- 32
wn S | X0
P B F 40
-{ ey &Rl
A 50 X0
= &l
; 63 a8

807



MU series

O REimsTa i E

Y &

X

1
[t e |
L

w

XTL— b2 UFDBE. BOEKSICXEAE EYESEICHTED
PHBIBEENHYITH. HAERFTEIIBALELLYET,

7 11 161
s fx B 1447
5& 5 \\ % 8 \ b 2y \
iy N w7 N W% 10 3
31 o : FES) _ AL
N = NG el N e
N O ooy ] 4 e
2 EE S A S g S e 4 S o S .
;
0 —r 0 ? o}
0 100 200 300 0 100 200 300 0 100 200 300
ZkO—%2 mm ZkA—-2 mm AbA—=7  mm
H2 MU25HEEHEE H3 MU BEHEE B4 MU4OHBEHEE
25T, 40
204N i ¢
% g5 N & b
i AFT B 20, S
g5 S i E R PES
5 T 10 P A R =
0 0
0 100 200 300 0 100 200 300
AhO—7 mm ZbA—=2 mm
H5 MUSO&%HEE H6 MUB3ZH&EHEE
| TL—bro UV EREDTER
DOERERE (JZ7)MU Series
SUVHICBRTRE-RAY MO—SEEFL. EEE 500 |——
500mm/sIFICHERL T EE L, 300 LMULIE3
O RSEHICAFIRE <SS AFERICE U T HICR 200 L MUCI50 N\
TRARENUTICAZDES REEHEHL TS, MUC140 \
100 FEMUL]32 -
: \\ \\ N\
5o [MUT25 NNy
\\\\ \\
g NN
B 20
T \
'
Biid 10 NG \\ \\ =
\\ N\
5 AVAN
1
0.5

50 100 200300 5001000

BARE (mm/s)

808

O
2



TJL—h2oU25 /88 kOY R

MU series

025, 032, 340, 050, 63

BRR RIS

B vuB|

|
ey PO MDU [B|[25]

25

%— 30D
-

[ T
30/DM|-M9BW/| S|

F—=b XAy FF F—brRAYFIEBES
(HEPR) mEs | 2o 17
IR S |1y
B HAR n ns {3
L | spm7— M
F|OvERTISUUR S, PRVE
g “i@”ii;;” [(BEs [ 721 vF5L]
- i XBAA— F2A VFRERTE
D | —WILERR SR
* =& EIARSEE GRil
MeEBYET, .  p prg
¢ HA X o0 REiHmIK
25 [ 025 RLFERER [me [ O Rmonalk
32 | 032BLTEREIE [ M [ Ovr&msaLk
40 | o4OBLTEER cuJ
50 | o50BLSEEM !
63 | 063BLTEER fPR7= Cu
[ D [ &8 |
P M;ﬂb 025 Loy sz rO—s(mm) HERECA—PZ1UFELOBE C
C_{ 532, 040 ; SoSeN mm F— b ZA Y FOBBDRRESIFHES CQZ
TN | NPT | ;50! 63 A bO_ZlonTiE SIRUET
TF G ’ P.810% 8B 2E 0, N °
() MDUL32-30D EQ
BAA— M XA YF A= 21 FREORBERIE. —P.1263~13715 T8RS,
DEE:‘ - " 5 )— .lv
e KA e 2| @) f — " ;ay;T%;Z% a1 3] 5l A @
A1 b @:28)| (M| (L] @ |(N) m
3% (NPN) MONV | MON | ® |@|@[O|—| O
saxyr| [3@ENP) sv.zv MoPV | MoP | @ (@ e@|0|—| o |°F®
M9BV | MoB | @ |@|@|O|—| O
e SETL 2 12v J75C | - | e [—|e[e|e| —
- B 3 (NPN) Sv.12v MONWV | MoNW | @ @ [@[O[—[ O | .
i | sHizmCcess M ICON P _ [mePwv | mePw | @ [@|@|O[—| O YL—
;lz 218 12V MOBWV | MOBW | @ (@(®@|O|—| O — PLC
% N 3% (NPN) MONAV | M9NA | O |O|®@|O|—] O
v | ekmmraeesn |79 YMN EEeww) Sviav MOPAV | MePA | O |O|@|O[—| O | '“=#
¥ 28 T2V MOBAV | M9BA | O |O|@[O|—] © —
DHEAN CBER 278 (NPN) 5V, 12V — F79F | ®@ |—|®@|O|—| O |ICE&
AR (CEr) 218 GEET) — = PADW | — |—|@|®@|—| O | —
= 3% _ _ _lal_ _ _
el | o | 5v A76H | ® ° ICEIEs
fr SOAY b — | 200v| A72 [ A72H | @ |—[@|—[—| — _
f — 100V | A73 | A73H | ® |— @ |®@|—| —
~ 100VEAT| A80 ASOH | @ |— (@ ]|—|—[ — [Ica@i|uL—.
2 2 gy | T2V A73C | — | @ —(e|e[®@| — | — | PLC
Y — [asc | — | o | — e ee — [icaEm D-OJ
T [ pHiEzexy) — A79W = o (o |—| — | —
X—FmESES 05 (#1) MONW HORDIERA— A1 v FITDTEREE R ET, -XOI
1 () MONWM  xD-AQL], ASLIVEUS. BRI AT /5 & 6,
3 (f51) MONWL ¥D-P4DWEZ, F 1 —THR040, 650, o63ICEIHTEET T, &Rl
5m () MONWZ D-PADWED G B EFE R E T, X
L (f5) J79CN
X ERIBHBTELIC E BRTEAA — b 21 v FHBY £ OTHE . P.828% TSRS 1, 34l
XTUDA AR 5FAF— h 24 U FOREMIEP.1328,13295 TSRS (0, &t
809

SVC

™



MU series

810

-

{s

.

s

=
il

==

L]

-

.

4%
L F 21— TR (mm) 25 32 | 40 | 50 63
fEBS = EBAOVE
ERRAE 28
REEMES 1.05MPa
BEERAES 0.7MPa
BEERAES 0.05MPa
BREESSUERARMES —10~60C
#h RE (A4S H)
fERAER b EE 50~500mm/S
ZPO—ORSDHEE L4
owvoav SN0y
B2t %E@EEQ%ZEét@;}?ﬁ/\/%/\J [N A N
0w KR O RsimpRL. O REmoil
HEEE ALY 0.25N-m 0.55N-m | 1.25N-m | 2.0N-m
Ov FREERE +1° [ +08° +0.5°
ZBE O—O K (mm)
HAX BE2 hO—2 BAEBAR FO—2
25, 32, 40 5.10.15.20.25.30.35.40.45.50 300
50, 63 75.100. 125, 150, 175,200, 250,300

XX300Z hO—U U EISBAERTELUET,

Q X EEEMADHRBZ FO—TICDNTI FAEELZI I TOTEB N EhEL S,

BRI EE AmemE

sHee A 25 32 40 50 63
ED J—b MU-LO2 MU-LO3 MU-LO4 MU-LO5 MU-LO6
7529 MU-FO2 MU-FO3 MU-FO4 MU-FO5 MU-FO6
—toLER MU-C02 MU-C03 MU-C04 MU-C05 MU-C06
A ZIILER MU-DO2 MU-DO3 MU-D04 MU-DO5 MU-DO6

A2)BRIRBEERICHET S8 aISTRDEY TY,

Q AENT—MEEZETEXDRICIE. 2 U I1EDDBEICIIHME2 TIFES S0,

T—h 75020 —IILER AERGRARIL -
ZWOLER/OLERBE . SRCHAE A&, AKETARIL b

AN LERFACIE, VLERBEVEIEABOEMRESNET,

L) AEETRRIL b DR MLOIETRROBYTY,
7ED) AMAETRIRIL MCIZEALILDE (B, OV I 1 h242) DEHZHITIHLET,

X FEREAEICETT SEROHEREN FILD

R7HA X FTDPAX #i#(d ~JL2 (N-m)
MU25 M5X0.8 4.9~5.9
MU32 M6 X 1 8.28~10.12
MU40 M8X1.25 19.8~24.2
MU50 M10X%x1.5 39.6~48.4
MU63 M12X1.75 68.4~83.6

O
2




JL—troury s roy k MU Series

OUT «—
BERENER N — #(N BEERXR #irkg
oz |OVEE| 6D | 2EER EREH(MPa) A2 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63
(mm) | 5@ | (mm?) | 0.20.3/0.4]05]|06]0.7 AR 0.18]0.28]0.42|0.80[1.20
o 4p |OUT| 491 [ 08 [147]196|246]295[344 w57 — M 0.25]0.42]0.63|1.14]1.83
IN | 378 | 76 [113]151| 189227265 3 IS5V k,/OY K -
Jo—
- a |OUT| 804 [161]241]|322]402[482[563 HEE A R 0.28/0.42/0.65/1.26/2.03
IN | 650 |130]195]260]325]390 455 —oLEZF 0.24]0.40]0.64[1.20[1.88
- 46 | OUT| 1257 [251377 503|629 754]880 —IILERF(EUAD 0.25]0.44]0.68[1.27[1.96
IN | 1056 [211]317]422]|528|634|739 502 hO—o%UmElELEE  |0.12]0.16/0.22]0.34]0.47
OUT | 1963 | 393|589 | 785|982 [1178/1374 —oLEZ
50 20 . . .12[0.22|0.40]0.
IN | 1649 [ 330495 |660]824]989]1154 (I LEZBS2E) 0.06/0.12)0.2210.40/0.68
OUT| 3117 | 623|935 |1247]1559|1870[2182) ZIILEZ(EVR)
63 2 SPEEr ] . ) . . )
0 N 2803 561|841 ]1121/1402)1682]1962 BIERER | oz mesn) 0.0710.16/0.26/0.47]0.76
SE)EHE S (N) =5 (MPa) X SEERE(mm?2) —FvoTat sk 0.03/0.04]0.07]0.16]0.16
—lFvasad v MEVA) 0.05/0.09]0.14]0.29[0.29
ZIgEER (g
F 31— TR (mm) 25 [32]40] 50 | 63
g e pracsm| 1223|2753 53
B RESaL Fur | 8 |10 |17 ]32] 32
ER)HEEE—UILEZSLOTINILERDBRICIE. S EREARL k2%
DERNEENTNET,
sk
#1) MUL32-100
o HRER- 0.42(7— Nio321824)
o ZiBHS 0.16/50Z2 hO—2
L N A T e 1002 hO—2
0.42+100/50%x0.16=0.74kg
Wi
) D @ % D ® f cuJ
\ Cu
munns ik
T cas
= IS
0
‘ )
|
A“E8 MUCI250i8E
B RiEEER Ny F oY b
o Z HME = F21— 7P (mm) FRES BB
R FIIZOLES 7oA~ 25 MUB25-PS
2 | Ay EAN— FILIZOLER 7oA~ 32 MUB32-PS LmEs
3| srsFa—7 FILIZOLAER BE 7L ~ 40 MUB40-PS @‘@5@ P
4 | exry FILIZOLER SO0A— 50 MUB50-PS
5 | exboOvE R BEIO—LAYF 63 MUB63-PS
6 | Jvra FREheS XNV EI Y ME. O~Bh 1Y hEBTEYEFTOTEF 1—THE
7 | RBRERLE 25 L2 DERESICTERLT LS, D-0J
: PYASE V2 cAV Nl > orA) Bty YAS) : <8l -2
8 | mIrySs pare xztﬁ/fz/ru;m 2 OIMIBLEBADTRGFRLTL £ X
9 | R - BENEFE DA 41)—2@%:GR-S-010(10g) -XOJ
10| OvR%#EFY [EFE 38 Ov K&HBRLOXE &5l
IEYR NBR -XO
12| Oy RN NBR il
13| 5o Ly )

SMC 811

O



MU series

EAH : MUB
Ow rEimBRaL Ow R&EiR+y b
MUB40, 50, 63 \30& d.
|
I V73 ) E— —
| _ m — Al
H1
SUFTR—K mm
GX GX BE HAZ d Hi | Bi1 | C1 | Di
MUB25, 320188 NT-03 25 | M10x1.25] 6 | 17 | 196 165
— NT-Muo3 | 32 |[M12x1.25] 7 | 19 [219] 18
= s _ NT-04 40 | M14x1.5| 8 | 22 |264] 21
QL = - - — NT-05 50.63 | M18x1.5 | 11 [ 27 [31.2] 26
X0Ov REtgdsalicl s, O KgetiF MIE © 5k
BECHESINTNET, REMEZ LAy
> >-‘
(0] (0]
NX NS+2z2~kO0—2 NX
F 4XET
T ATIERSIKA
MM @} A
¥
olh —g —- - 4+ Z 4—+—T1 &
= ©
AL
A _JK N N 4 XNDiEL
H S+ARO—2 TRAE ONE
B zz+2h0—% 8 XoNCETY
O FEimsHal
%
|
(0] SE— & w o (O O
- — é.
/ KA L
2XBT @ @
BX BS+2kO0—2 BX K =
H
ZZ+2Z2hO—2
X LT EMSNE. BatsA TER—TT,
170 K. KATAWE, $als( TER—TF.
mm
Al [2F0—2&Emm] A | AL | B | BS BT BX|BY| C | D ET EY [GX|GY | H | K | KA
MUB25 | 5~300 | 22 [19.5] 24 [ 37 [M5x0.8%&%75| 9 | 7 |54 | 12 [M5x0.8&Y11 |26 [10] 5 [36[5.5] 10
MUB32 | 5~300 | 26 [23.5] 28 [ 45 | M6X1®¥12 |65] 8 [ 68 [ 14 | M6X13®F11 | 42 [85[55] 40 [55] 12
MUB40 | 5~300 |30 |27 |32 ] 44 [M8x1.25%8%13| 8 | 9 [ 86| 16 [M8x1.25%411|54 | 9 | 7 [ 45| 6 | 14
MUB50 | 5~300 |35 |32 39 |54 [MIOX1.5%8714.5] 10 | 9 [104] 20 [M10x1.5®%15| 64 [11.5] 8 [ 53 [ 7 | 18
MUB63 | 5~300 | 35|32 |50 | 53 [M12x1.75%%18] 11 | 12 [124] 20 [M12x1.758%15] 72 [11.5 10 [ 56 | 7 | 18
mm
e P Ov RsimsHial mm
Eilbay MM N NC ND | NE | NS | NX | NY — =TS | 2Z = T H o =
MUB25 |M10x1.25| 14 | 7.5®%4.5 |M5x0.8] 4.3 | 43 | 6 | 26 |W5x08] — | — | 55 | 91 MUB25 | 14 |M6X1%4712]| 69
MUB32 [M12x1.25|15.5] 9®%5.5 | M6x1 | 5.1 | 45 | 6.5 | 28 [Rc1/8|NPTI/8[G1/8] 58 | 98 MUB32 | 14 [M8x1.258513] 72
MUB40 [M14x1.5| 16 [ 10.5%%6.5 [M8x1.25] 6.9 | 44 | 8 [ 36 |[Rc1/8|NPT1/8][G1/8] 60 [ 105 MUB40 | 15 |M8x1.253%13] 75
MUB50 |[M18X1.5|21.5] 13.5%%8.5 [M10x1.5] 8.7 | 54 | 10 | 42 [Rcl/4|NPT1/4[G1/4] 74 [127 MUB50 | 18 [MI10x1.58%15] 92
MUB63 |M18x1.5|21.5] 17:&%10.5 [M12x1.75]10.5] 53 | 11 | 46 |Rc1/4|NPT1/4[G1/4] 75 [ 131 MUB63 | 21 |MI0X15%%15] 96
XEZ hOy RMEROMEIS. ) FREISFL +£3°TY,
812
ZS\VC



{32 5E BRI TIER

JL—troury s roy k MU Series

WBET— M

7 (mm)
B LD|LH|LS|LT|LX|LY|LZ| X Y | ZZ
EJ@ @3 MUL25 [55]29[79[3.2[11[56[23[12] 6 [109
H — MUL32 |6.6]|37 |90 4512|7127 [16] 8 [122
== = muLgo | 9 [46]96[4.5[15[89[31[18]10][133
4xoLD MUL50 | 11 |57 [116] 5 [ 18]109|37 |21 |11 [159
LX X XY muLe3 |135] 67 [123] 6 [22[129] 48|24 ] 14 [169
Lz J— NEEME : L
LS+Z2k0—2 REQRIE : Z T IbAyF
Z2Z+2ZANO0—2
Oy rI7S O ANy RITS DR
2xoFD 2 xeFD
B 3 = = &)
il @" {E‘Wg (I zz
| = S I
= = D cuJ
T | o
FX FT ZZ+2Zh0—2 FZ cu
FZ (mm) cas
RN FD | FT | FV | FX | FY | FZ | 2z Q
MUF25.MUG25 | 55| 8 | 76 | 14 | 66 | 24 | 99
MUF32.MUG32 | 7 | 8 | 94 | 16 | 82 | 28 [106 |CQ2
MUF40.MUG40 | 9 | 9 [118] 18 [102] 32 [114
MUFs0.MuGs0 | 11 [ 12 [144] 22 [126] 39 [139 |RQ
MUF63.MUG63 | 13 | 14 [ 168 30 [ 148] 50 [ 145
25 JRRHEEER \aqM
REWE : 7L A+
—LoLERF —oLERRE  ZWILERFE m
“WoLERR ! ! 7
' [ ] e as :
N N
l . f .hll.
& et
— : T |
|y N B | 7 Y
H |.-r;+ i 1 .
il 4
A ' o+
(mm)
|- 2RO J LR N CDuwo |[CX |[CZ | L | @ [RR| Z | ZZ |iR&EN&E(©) D-0J]
L Er+AlO—7 _ MUC25.MUD25 | 8*3°%| 9 | 18 | 17 [125| 8 [108|116 100
MUC32.MUD32 | 10*8%® | 11 | 22 | 22 [142] 10 [120[130] 90 X
MUC40.MUD40 | 10+3°® | 13 | 26 | 27 [159] 10 [132]142] 80 =
MUC50.MUD50 | 1473°° | 16 | 32 | 32 191 14 [159]173| _ 80 f&R!
MUC63.MUD63 | 143 | 16 | 32 | 38 [207] 16 [169]185] 80 X0
ZWOLERFACIZ OLERREY EIEXBABBESNET, —W, WO LERME - B8 |3k
RELE : 2% |gH

'\

SvC

813



TJL—h2oU25 /88 EOY R

MUW Sseries

025, 032, 340, 050, 63

BRR RIS

B vuwB|25[ -30D[M

T T T 1 | |
PG OREY MDUW B|25] |-[30|D[M]-[M9BW]

— E S:=Erl=
ZF— N2 Ay FiF 7]; =|‘Z‘f VA ab =E e =]
(HENR) |Es | 201
mOoy R S 1451¢
n ns {4
I IFH
B | EAW F—bRAYF
T t’,};, [(EE= ] 7 xrvFh0]
S XBAA— 21V FRBITTR
*ZIFEEIIERS R KUTEBELEE N
GRIBM) EBYET .
HAZe o[y RFcimAz ik
25 | o25RLFEER [mee | O REimoa LR |
32 | o32MBUFEER L M [OvREESQLE |
40 | 04O LTEAM
50 | 05014 B EAR X
63 | 063U EERE e FZ O—% (mm)
BEZ FO—2ICDLTH
K= aLOmES POIGESERCESN WENESY v DB
maze (AL | 025 BWANETA— 21 U FRLOBE.
Re | 432, 640 F— b 21 v FOBEDERRESIIERE
TN | NPT | 550, 663 EICHEYET,
I G (1) MDUWL32-30D
BWRAZ— XA YF - 210 FEEORBARIE. ~P.1263~13718 78BS,
o = e TS
e B 'J_ﬁ"f 2| e AR # e o.5J T ﬁfé(sm)m 7‘”7“7 ERaH
i L be AC | BERHL | BRUL o) )| L | @ || P77
3% (NPN) MINV | MN | ® (@ ®@|O O
saxyr| [3@PNP) svizv MoPV | MoP | @ (@ e@|0|—| O |F®
M9BV | MoB | @ |@|@|O|—| O
= _
i el 2 12v J79C | - | e [—|e[e|e]| —
-3 I B 3B (NPN) sv.12v MONWV [ MONW | @ (@ @O~ O | .
|| sHizmCex® M ICIN P _ [moPwv | moPw | @ @ @[O0 —| O YL—.
£ 2% T2V M9BWV | M9BW | @ (@ |®@|O|—| O | — | PLC
2 o 3B (NPN) MONAV | MONA | O |O|@|O|—| ©
v | mkimraeesn 7777 Emeww) sv.zv MOPAV | M9PA | O [O|@|O|—| O | 'P®
¥ 215 T2V MIBAV | M9BA | O |O|@|O|—] O —
DWEAN CeEr) 238 (NPN) 5V, 12V = F79F | @ | |®@|O|—| O |ICm#%
CET LI ) 2GR = — |PaDW | — |—|®@|@®@][—| O | —
-~ 3\ _ _ ] _
e . (NPN#E) _ 5V A76H o @ ICEIRg
j ZsPAN — | 200v| A72 [ A72H | @ |—[@|—[—| — [
f — | 100V | A73 | A73H | ® |— @ |@|—| —
b & 100viT| A80 | ABOH | @ |— |@|—|—| — |ICEm|UL—.
% s || ¥ A73C | — | e | |e/e/® — | — | Pc
1 Aoy o
Y " — [ Asoc = o | —|ele|e — |Cm%
T [ sWEzeexs) |[JOAVKNE — A79W = o (o — || — | —
X — RgRIES (f51) MONW KODEERA— N2AA Y FITZFEREEBUET,
(f5) MONWM ¥D-A9], ASLIVEUZ BT AR & T,
(f51) MONWL XD-P4DWERS, F 1 —THNRe40, 050, 063 CEUTREET T,
EWB JI\A7%I\(J:V’Q]/Z D-PADWEDH FA{THE B FT,
i

X EECIBEMEUNCE CBRARERA— N XAV FhHY T DTHMIP.828% TSR LES N,
XTU DAY ART 7 — M2 AV FOFMII.P.1328, 13292 TSR 2S00,

814

™



JL—trouy s may K MUW Series

L%
LT 21— TR (mm) 25 32 | 40 | 50 63
fEBS = EBHEO Y K
ERRE Z5
REMESN 1.05MPa
BRERAES 0.7MPa
BEERES 0.05MPa
BEBESSUERREE —10~60C
#h FE(EiEH)
ERAEZ M EE 50~500mm/S
2OV RSDHEE T4
ovay SIN=Dyigy
BiXFRR T g ISV
HEmE VY 0.25N-m 0.55N-m | 1.25N-m [ 2.0N*m
Oy FREEEE +1° | +o0s8° +0.5°
FEIANO—OR (mm)
HAZ BE2 NO—Y HAEBAR FO—2
25, 32, 40 5.10.15.20.25,30.35.40.45.50 300
50, 63 75.100.125,150.175,200.250,300

X EEUADHEZ PO—DIC DN FFEELLIZTOTHHNEHELZE 1,
XX300Z O—IMUEIIRERTELIE T,

BIXFHEE Emom
FAX
spen 25 32 40 50 63
E) J— MU-LO2 | MU-L03 | MU-LO4 | MU-L05 | MU-L06
5T MU-FO2 | MU-FO3 | MU-FO4 | MU-FO5 | MU-FO6

FNT—NEEETINOR. LU UI1ASDIBEICIINEB2 s TFRL T ZE L,
E2)T— M TSV DE, REEYSARIL RDSBLET,
E3) AMEEUTARIL MO ML OITTROBUTY,
SEA) BREMFRARIL MMIIFEBALDE (B, OV o5 A ~242) DBHEHTIHLET,

XFEEEFBICRTIIDEDHRMET LY

RPHAX FTDYAX f#(d ~JL2 (N-m)
MU25 M5X0.8 4.9~5.9
MU32 M6 X 1 8.28~10.12
MU40 M8X%1.25 19.8~24.2
MU50 M10%x1.5 39.6~48.4
MU63 M12X1.75 68.4~83.6
&4
_,

Ov FERBEOXRDCZFMALTY—JZ2ERT DRI, BRI DSAD4EENZ
BEELTEEZTOTILESY,

AEEBZEELLENWTER OV FIZMVOZEITONIT E. ABODE
BERBHES. BORBHCHEORERE LU EITOTITERLSLEE L,

SMC 815

O

(xR x]
oo
N || »

2

cam

hrad
(|

X[
&l

52

XX

il

b
xS



MUW series

OUT<=—
HERHHAR N BN BEX #(7:kg
sz BV R2| 68 | SEEE ERESN(MPa) T4 X 25 | 32 | 40 | 50 | 63
(mm) | 5@ | (mm? [0.2]0.3]0.4]05]06]0.7 HAER 0.19]0.32]0.48[0.91]1.38
25 12 |Ivout| 378 | 76 [113] 151|189 227|265 EREE | J— M 0.26]0.46[0.69]1.25]2.01
32 14 |nout| 650 [130]195]260]325(390]455 e 0.29]0.46[0.71]1.37]2.21
40 16 |INOUT| 1056 [211[317 422528634739 502 NO—2%UDEELEE  |0.16]0.23]0.31]0.48]0.59
50 20 |INOUT| 1649 | 330495660 824|989 1154 pammg | —WTYILTIALE 0.03]0.04]0.07]0.16]0.16
63 20 |INouT| 2803 | 561841 [1121]14021682[1962 = lrvansaqaobEA) [0.05]0.09]0.14]0.29]0.29
SE) RS (N) =5 (MPa) X S @S (mm?) -
ZIFEER (g
F 21— TR (mm) 25 | 32 | 40 | 50 | 63
s g | HLM | 24 | 46 | 54 | 106|106
B RSl Fuk |16 | 20 | 34 | 64 | 64
e
) MUWL32-100
0.46 (7 — he3218%)

0.23/502 bO—2
1002 hO—2

0.46+100/50%0.23=0.92kg

e

—6

—H—
| ®

1T
w U=
0 ,,
me—— '
‘ ) 1 — | @
|
“A"E MUO25058

BRE& R|E&R/INVFEEY b

&S B HE BE F1— TR (mm) FRES o

1| OovEm~— FINIZOLER FITA B 25 MUW25-PS

2 | 2vsFa—7 FIVIZOLAR BE7 LA~ 32 MUW32-PS s

3| Exty IR Z0A—F 40 MUW40-PS %D%%?)t‘y .

4 | ExbrOYEA R BEIO—LAYE 50 MUW50-PS

5 | Exb>OVEB % REIO—LXYF 63 MUW63-PS

6 | Fvza BEEHEE XIXNUE Y ME, O~BA 'Y hEBOTEIETOTESF1—THR
7 | ABREFLE 25725 DFRESICTIRL TS, )
8 | mIPULS W XCS‘J#‘/‘EV MCIETU—2/8 23 EBLEEADTHRFRL T LS
9 | wa — HERBROHAE 51— 2&%:GR-5-010(10g)

10| OvRs&wmTy b FEFES Ov FERBRLOBIE

1] Oy RtyEy NBR

HIERE NBR

13] son NBR
816

O
2



JL—trouy s may K MUW Series

EAXH : MUWB

Ov KéEissnat

Ov R&wF v

MUWBA40, 50, 63Di5& a9 d
A - -\
— T
i
AHi
GX GX (mm)
N 2P mE  |TMX d Hi [ B1 | C1 | D1
MUWB25, 320155 SUVIR—N NT-03 25 [M10x1.25] 6 |17[19.6[165
NT-MU03| 32 |[M12x1.25] 7 |19]21.9] 18
o ro—— NT-04 | 40 |M14x 15| 8 |22 [254] 21
h = I _ ”_Qf NT-05__ |50.63|M18x1.5] 11|27 [31.2] 26
L) YOy RSt 7. Ov Ry MIE : 5l
o BETHBINCLET, REWE: Zu TV AyF
> s @O K51 71324)
o s
4XNDEL
NX NS+ZXkO—2 NX TR eNE
AEIESEIKA 8 xoNGEES AXET
@ MM AEEHAKA MM @
Q| n//le f :
| |77 _ - 0 - e >
Ol ‘&\ g — 0 aY| - w
Bl © o cul
= >
P-4
AL N N AL CU
A K K A
H S+ O—2 H+2ZNO—2 cos
B ZZ+2xZ2N0O—2 CQZ
& &
Ovw FFEimeHAL
10 — N — -
0, MM MM
2xBT _/KAK KA
T = -
BX BS+X~O—7 BX j_j‘ H+2ZRO—7 |
ZZ+2XANA—7
X ESRTEUNME. BALYATEB—TT.
272U KKKATTEIZ. By 1 TER—TY,
mm
X ANV 8EmM)| A AL B BS BT BX | BY (o D ET EY | GX | GY H K KA
MUWB25| 5~300 | 22 [19.5| 24 | 37 | M5X0.8&%7.5| 9 | 7 | 54| 12 | M5x0.8%%11| 26 | 10 | 5 | 36 | 5.5 | 10
MUWB32| 5~300 | 26 [23.5| 28 | 45 | M6X1ZU12 |65| 8 | 68 | 14 | M6x 1711 | 42 |85 | 55| 40 |55 12
MUWB40| 5~300 | 30 | 27 | 32 | 44 [M8x1.25%513| 8 | O | 86 | 16 [MBx125%411| 54 | 9 | 7 | 45| 6 | 14
MUWB50| 5~300 | 35 | 32 | 39 | 54 [MI10X1.5%%14.5] 10 | 9 |[104| 20 [M10x1.6&% 15| 64 (115 8 |53 | 7 | 18
MUWB63| 5~300 | 35| 32 | 50 | 53 [M12x1.75%%18] 11 | 12 |124]| 20 |[M12x1.75%% 15| 72 [11.5( 10 | 56 | 7 | 18
— kst -0
B P av U L mm |U=
picss MM N NC ND NE | NS | NX | NY — ™ TF S 2z H H W 7z
MUWB25 |M10x1.25| 14 | 7.574.5 [M5X0.8| 4.3 | 43 | 6 | 26 |W5x08] — | — | 55 | 127 MuwB25| 14 |M6xT1E712] 83 |-X[]
MUWB32 [ M12x1.25[15.5] 9%75.5 | M6x1 | 5.1 | 45 | 6.5 | 28 |RcI/8|NPTI/8[G1/8] 58 | 138 MUWB32| 14 |[NBX1.26%713| 86  —
MUWB40|M14x 1.5 16 | 10.5%%6.5 |M8x1.25| 6.9 | 44 | 8 | 36 |Rc1/8|NPT1/8|G1/8] 60 | 150 MUWB40| 15 | M8x1.25%713] 90  |fER!
MUWB50| M18x 1.5|21.5| 13.5%18.5 |M10x1.5| 8.7 | 54 | 10 | 42 |Rcl/4|NPTI/4|G1/4| 74 [180 MUWB50| 18 |MI10X1.5%%15]| 110 L
MUWB63 | M18x 1.5]21.5] 174 10.5 |M12x1.75|10.5] 53 | 11 | 46 |Rcl/4 [NPT1/4[G1/4]| 75 [ 187 MUWB63| 21 | MIOX1.5%715] 117 [#&iki
XEZ MO KAERMEIR RERAUET, £/ mA00Y KAMEIEIIE—Cldd) A, &l
817

4 S\VC



MUW series

{32 5E BRI TIER

7=

|
2 — ) ——h
%? Z - W J )/
z ge O
L E - 4T
L
LX 4XolLD
LZ Y X Y
LS+XZx~hO—2
(mm)
R LD | LH LS LT LX LY LZ X Y
MUWL25| 55| 29 | 79 | 3.2 | 11 56 | 23 12 6
MUWL32| 6.6 | 37 | 90 | 45| 12 | 71 27 | 16 8
MUWL40| 9 46 | 96 | 45| 15 | 89 | 31 18 | 10
MUWL50| 11 57 |116] 5 18 |109| 37 | 21 11
MUWL63|13.5| 67 | 123 ] 6 22 1129 48 | 24 | 14
T— MNEEME  [EER
RENE : Zv o)L Ay F
TSI
2 XoFD
N
e
‘ ® ©
z| T 7 - - - )?— & %
|
——4-L = @|
r\}L
T
X T (mm)
FZ T FD FT FV FX FY FZ
MUWF25| 5.5 | 8 76 | 14 | 66 | 24
MUWF32| 7 8 94 | 16 | 82 | 28
MUWF40| 9 9 118 18 | 102] 32
MUWF50| 11 12 1144 | 22 | 126] 39
MUWF63| 13 | 14 | 168 | 30 | 148 | 50
TSV EEME  RERE
KELE : Z V7l X v+
818

O
:



TL—b2 )5 /HE: HL . 5AH

MU series

025, 032, 340, 050, 63

BRR RIS

B vuB|

25

10

M

| | |
S EOEXI MDU B|25] |-[10/S|M/-[M9BW/|S]

F— B2V FF F— b 24V FEES
(HEEPIR) mEEe | 2417
SRR CH I s (1518
B ESS n_ | nofd
L haE T — M F— 2L YF
F|lOvEMISoUR ———— —
AESIREEDS eS| - b1yl |
C| —WoLERF Xfﬁfégfggfrﬁ‘”%
D| —WILERR ) - e
* 3R B RIREHE GRE o1y RoimmzIk
NEBIET, R [mzme [ Oy REmHaLE
PA X M| O FERSaLE |
25 | 025l LS EER
32 | 0321 LBEER U1~ A5 T
40 | oAOHLTEER S{EENS MEWﬁ/J/Q(D%ﬁ -
50 | o50LZ EmiE B BEPE U MEW@—C?—FZf{U?‘QE/(E%D:
63 | 0631ALFTEE EEE AL 7DJ“L—_ :ﬁ; ;?@%@H@%mﬁac;iﬁa
. . ST o
R—hRLDEKe () MDUL32-10T
__ ML ] 025 .
MECS o eV FEEZ FO—2 (mm)
TN | NPT Zgg zég [025,032 |5, 10 \
TF G ’ | 240, 250, 263 | 5, 10, 15, 20 |
BWRAZ— XA YF - 210 FEORBARIE. ~P.1263~13718 78BS,
U = BRBE A—PATUFRE | D_MeEsm |
it TR R | B () ) 0513580 BREE
WL |f DC AC | BEUL | BEUL |gio) | ()| )| on)] 2277
3% (NPN) MONV | MoN | ® |@|®@|O|—| O
saxyr| [3@PNP) sviav MoPV | MoP | @ (@ e@|0|—| o |“F®
M9BV | MoB | @ |@|@|O|—| O
= _
i SET L 2 12v J75C | - | e [—|e[e|e| —
-3 I B 3% (NPN) sv.12v MONWV [ MONW | @ (@ @O~ O | .
i | sHizmCeR® T ICIN Py _ [mePwv | mePw | ® [@|@|O[—| O L—.
£ 2% T2V MOBWV | M9BW | @ (@ |®@ | O|—| O | — | PLC
2 N 3B (NPN) MONAV | M9NA | O |O|@|O|—] ©
v | mkimraeesn 7777 3mewe) sv.zv MOPAV | M9PA | O [O|@|O|—| O | B
¥ 215 T2V MOBAV | M9BA | O |O|@|O|—] O —
PWEAN CeEr) 23 (NPN) 5V, 12V — F79F | @ |—|®|O|—| O |ICE&
o) 2GR = = PADW | — |—|@|®|—| O | —
= 3% _ _ ] - _
7] PN | — | 8V A76H | ® ° ICEE
j ZO4Y k — | 200v | A72 | A72H | @ [—[@|—|—| — -
f — | 100V | A73 | A73H | ® |— @ |®@|—| —
b ,aax 100viT| A80 | ABOH | @ |— |@|—|—| — |ICEm|uL—.
z I - I 21 B A73C | — | e | |e/e/® — | — | rc
Yy " — [ Asoc = o | —|e|e|e — |Cam
¥ [ sWEzeexs) |[JOAVNE — A79W = o (o — || — | —
X — RgRIES (f51) MONW KOMDEIERA— N2AA Y FITZFEREEBUET,
(f5) MONWM ¥D-A9], AQLIVEUZ BT AR & £T,
(f51) MONWL XD-P4DWERL, F 1 —THNRe40, 050, 063(CEUTREET T,
(f5) MONWZ D-PADWE DA JAfTHE &R FT,
(f51) J79CN
X FERIBEMEMANCE BRTRELET — N v FHH Y FTOTHMII.P.828E TSRS,
KT DAY AR IHA— N 2A v F DI P.1328.1329%2 T8I 2SN,
819

™

SVC

o

cas
02

[

B: 2

(=]

X[
&l

52

XX

il

b
xS



MU series

820

L%
LT 21— TR (mm) 25 | 32 [ 40 | 50 63
fEBAR BEIDE L SIABE
EARS B
REMES 1.05MPa
EEERAEN 0.7MPa
BIEGEAESN 0.18MPa
BEERES S UERRERE —10~60C
il FE(EHSH)
EAER N EE 50~500mm/S
+1.4

ZAPO—V RS DHEE

0

owvoav

ZIN=Dy Y

WMAm T — M

Oy TS IFAY RAITS DR

BRI SWHLERBDW S LE R R
HEEE LY 0.25N'm 0.55N'm | 1.25N-m | 2.0N'm
Ov FREERE +1° | +08° +0.5°
BEIO—IK (mm)
i MLF1—TNE
fram= 25 [ 32 0 [ s0 [ e3
EE 5.10 5.10.15.20
X ERUADZ MO—TIZDNTIE B TRIBL 2SN,
NfXZHEE /HEHE
FAZ
wiEee 25 32 40 50 63
) o— | MU-L02 | MU-LO3 | MU-L04 | MU-L0O5 | MU-LO6
50T MU-FO2 | MU-FO3 | MU-FO4 | MU-FO5 | MU-F06
—WILER MU-C02 | MU-C03 | MU-C04 | MU-C05 | MU-C06

E) ZINILER MU-DO2 MU-DO3

MU-D0O4 MU-DO5 MU-DO6

A2) BRI FERRICHIEY DB mIITENRBY) T,

Q AENT—FEEZTEXDRICIE. 2 I 1ADDIBEICIIME2 TIFERL S0,

T—b 75000 —WILER /REBRGARIL ~
ZWOLER/OLERBE Y BRCHAE A, ARV b
ANV LERFUCIE, YLERBEYEIEXBHBEMShET,
F4) BEERSARIL b DT ML OIETROBUTY,
ED) AMEETARIL MIISEAHIEDE (Bl OV o5 h242) DEHZEHTIHLET.

XFEEEFBICRTIIDEOHRMET LD

RPHAX FTDHYAX f#(d ~JL2 (N-m)
MU25 M5X0.8 4.9~5.9
MU32 M6 X 1 8.28~10.12
MU40 M8X%1.25 19.8~24.2
MU50 M10%x1.5 39.6~48.4
MU63 M12X1.75 68.4~83.6

O
:



JL—troyvy ua: mal. s2a MU Series

OUT<=—
AR N — #(N HEX 8{7:kg
. T P =7 ERE(MPa) ZFIIRN FAZ 25 | 32 | 40 | 50 | 63
22712 om) | 58 | BB 0 5[0 3104l 0sloelor| 2| 2 5XhO—2 0.22[0.27]0.57|1.06[1.55
LR Rl e head bl Rad Rl /A P magy | 10APO=2 0.23]0.35[0.60[1.09]1.60
25 | 12 |OUT|491| 68 |117|166|216|265(314|30 | 15 g | 16ANO0—2 — | = Jo62[1.12]1.64
# [ 32 | 14 |OUT|804|119|199|280|360|440|521] 42 | 24 202 FO—2 — | = Jo.64]1.16]1.69
i [0 | 16 |oUT[1257[195[321 447|573 ]698|824] 56 | 30 w517 — N 0.07/0.14/0.21|0.34/0.63
# [ 50 | 20 |OUT|1963]346|542|738|935|1131]1327] 76 | 47 ISUUR,/OYE -
63 | 20 |OUT|3117|510]|8221134] 1446]1757] 2069] 113] 61 Hygg’% e 0.10]0.14]0.23/0.46/0.83
25 | 12 | IN |378] 46 | 83 |121|159]197|235]30] 15 —WoLERF 0.06]0.12]0.22/0.40]0.68
5I| 32 [ 14 | v |es0] 88 [163[218[283348]413[ 42] 24 “IOLERFE(ESH)  |0.07/0.16]0.26]0.47/0.76
240 | 16 | IN |1056|155|261|366|472|578|683| 56 | 30 —lhoLE=
H
| 50 | 20 | IN |1649|283|448|613|777|942|1107| 76 | 47 CisLezmees)  |006]0.12]0.22/0.40/0.68
63 | 20 | IN |2803|448|728]1008]1289]1568|1849] 113| 61 HE2a | CWZLER(EA)
SE) 5 (N)=FEH (MPa) X SEEE(mm2) B8 |(CWILEZXBEEERER) 0.07]0.16]0.2610.4710.76
—WFvoTaf e 0.03]0.04]0.07/0.16]0.16
—lFvolTad o MEUAD [0.05]0.09]0.14]0.29]0.29
ZEEER (g
F1—T7WE(mm) 25 32 40 50 63
s B1C8 | 12 | 23 | 27 | 63 | 53
0 FoiEsaL Fur | 8 | 10|17 ] 32] 32

FRVTBEE—IUILERS LU LEZDEBICIS EEBRTARIL A2
ADOEBHEINTET, %12) MUC50-5S (T)

StEAE OELARFIEGER v vveeveveereens 1.06
$11) MUB40-15S(T) CEUTEEER oo 0.40
OEREEL oo 0.62kg 1.06+0.40=1.46kg

BER
cuJ
R U
w @ o |CU
m @ @ N
NOAL TS cas
I @ B ) S
Lo S (a2
1A 1
: J) i |
T @ @ |0
% / N\ N
@@’ \ AT MUCI250158 [% &)
[% "B"# MUCI2505a
“B"# MULI250DB&
BESE o T RRAVE A A
&= 27 HE& = - e N
P — TIVIZOLE 7L<
25 MU25SPS | MU25T-PS
3 | SUvFFa—T FIVEZOLES BE L1~ 32 MU32SPS | MU32TPS | MiHLRF
4 | EZbY TIVIZULEE J0X—h = - BOBDE Y b
5 | ERRVOYE KRB BEOO—LAVE 40 MU40S-PS | MUA4OT-PS | 555 55/ m
6 | Tvia FRESHEE 50 MU50S-PS MU5S0T-PS BBRBDE Y ~
7 | RBREARLE 27 L 258 63 MUB3S-PS | MUB3T-PS
8 | 9T 75 [EEE XINUF LY M. B~BH 1Y FEBSTHY FTOT IBELFEBE
9 | Wa — HENES 1 TDHNE B<)EF1-TRROFRESICTIRLT S,
10| UF—2RT)o5 5 BPIOS— K XN F Y MIET U —2/ % 2EHEL S EADTHRFREL T £ &
11| ILAUF JO0VX Lo
2 EX@ o 41)—2 &% GR-S-010(10g) D]
13 755 SOLE)T7 58
14| OvEERTvE [EAES OV FERBRLOAIE
15 | Ow F/XwEs NBR -X[J
16 | EXForvvEy NBR =
> Z B
17 Fo ILEY IEDJ
18 52'B 2D, =
il

O

821



MU series

R
7
HHUR Ov K&+ v b
MUB40, 50, 63DIES 0 d.
™~
@ o
‘mﬁf - TTAa %)
T - - I~
_JH L B |
GX GX
e (mm)
A TILxuh P G H14Z d Hi | Bt | Ci | D1
8 = N ~ —
MUB25, 320185 £ YUV IR NT-03 25 | M10x1.25] 6 | 17 |19.6]165
— ] T NT-MUO03 32 M12Xx1.25| 7 19 [219] 18
I — = kel S NT-04 40| M14x1.5 | 8 | 22 | 254 21
= 7Y = - NT-05 50.63 | M18x1.5 | 11 | 27 | 31.2]| 26
& O RERBRALICTT. O R&ET Y MIE : 53R
BETCHBEBEINTNET, REWE : ZvTIbAvF
>
o G‘
NX NS+2ZRO—2 NX .
er  BlRABHE
=4 L P TILXVN
ATEEXHEKA SIS A—R e
" e ©
~ © ©
_ _ 1z P :
© Q & 9T e ©
 — =l
|
AL 4AXNDiBL 42O o
TREoNE +2ZR0— S+2ZRO—
ALK LN N 8xoNCES ZL+2XANY
H S+2kO0—2
B ZZ+ 20— 1) MUB25MIBRICIE TS TIEAERYET,
N Oy Ksinial
m
ok 3
R e ] w10 )
KA /
o1/ | © ©
BX BS+2RO—% J_Bx K =
H S+ANO—2
ZZ+2k0—%
X ERTHENUNE. BALSATEF—TT.
7720, K. KATERBRL YA TEFA—TT,
(mm)

2 |B#2M0-Y(mm)] A | AL | B | BS BT BX |BY | C D ET EY |GX [GY | H K | KA
MUB25 5.10 22 [19.5] 24 | 42 [M5x0.8%8%7.5| 9 | 7 [54 [ 12 [ M5x0.8%&%11[26 [ 10| 5 [36 |55 10
MUB32 5.10 26 [23.5] 28 | 50 MEX1®EH12 |65 8 |68 |14 MBX 1 EH 11 42 185155140 | 55|12
MUB40 |5.10.15.20] 30 | 27 | 32 | 54 |[M8X1.25%%13| 8 9 |86 |16 [MB8X1.25F%H%11[54 | 9 7 | 45 6 14
MUB50 |5.10.15.20] 35 | 32 | 39 | 64 |[M10OX1.5%%14.5/ 10 | 9 |104| 20 |M10X1.5%H%15| 64 [11.5| 8 53 7 18
MUB63 [5.10.15.20] 35 | 32 [ 50 | 63 [M12x1.758%18] 11 | 12 [124] 20 [M12x1.75%%15| 72 [11.5] 10 [56 | 7 | 18

(mm)

e P O FimsHnal (mm)
iy MM N NC ND | NE| NS |NX | NY —— =t S | 2Z == T H o >
MUB25 [M10x1.25| 14 [ 7.5%%4.5|[M5x0.8[4.3][ 48 | 6 | 26 [Wx08] — [ — [ 60 | 96 MUB25 | 14 [M6XTEF12]| 74
MUB32 [M12x1.25[15.5] 9&H5.5 | M6x1 | 5.1 | 50 [ 6.5 | 28 [Rc1/8[NPT1/8[G1/8] 63 [ 103 MUB32 | 14 |M8x1.26%%13] 77
MUB40 [M14x1.5] 16 [ 10.5846.5[M8x1.25[6.9| 54 | 8 | 36 |Rc1/8[NPT1/8][G1/8] 70 [ 115 MUB40 | 15 |M8x1.253%13| 85
MUB50 [M18x1.5|21.5] 13.5%%8.5 [M10x1.5] 8.7 | 64 | 10 | 42 [Rcl/4|NPTI/4[G1/4] 84 [137 MUB50 | 18 [M10x15%4%15] 102
MUB63 [M18x1.5[21.5[ 178510.5 [M12x1.75[10.5] 63 | 11 | 46 [Rcl/4[NPT1/4[G1/4] 85 | 141 MUB63 | 21 [MI0X15%%15] 106

XEZ Oy MAEBROMEI. S VIREICHL£3"TY,

822



{32 5E BRI TIER

JL—troyvy ua: mal. s2a MU Series

WBET— M

©

WEJ

©

}\ A Y 5 Q
o |- fio of
'_
, 1 . - I = —— (mm)
4xeLD B LD |LH | LS | LT | LX | LY | LZ X Y zZ
Lx TN x x Iy MUL25 | 55| 29 | 84 |3.2]| 11|56 |23 12| 6 |114
-—JLZ MUL32 |6.6 |37 | 95 |45 12 |71 |27 [16] 8 |127
B MUL40 | O | 46 |106|4.5] 15|89 | 31 | 18| 10 |143
L LS+2hO—7 MUL50 | 11 | 57 [126] 5 | 18 ]109] 37 | 21 | 11 |169
BHEL ZZ+2NO—2 MUL63 |13.5] 67 |133] 6 | 22 |129] 48 | 24 | 14 | 179
- — DN EHE  EILH
ZlAH  ZZ+2XANO—2 s EANE - i
Oy RAIZSUOR Y RAIZS DR
2 %oFD 2%XeFD
I — ] N
Ilt 1 F [_ A\ 1
2z o) = O 2z
yas o e < ©
p— i cuJ
ol o =i
FZ
X FT T cas
WL ZZ+ZNO—2 02
5AH Z2Z+2 XZNA—2 Q
(mm)
B FD FT FV FX FY FzZ 74 RQ
MUF25.MUG25 5.5 8 76 14 66 24 | 104
MUF32.MUG32 | 7 | 8 | 94 | 16 | 82 | 28 [ 111 |COM
MUF40.MUG40 | 9 | O | 118 18 | 102 32 | 124
MUF50.MUG50 | 11 | 12 [ 144 | 22 | 126 | 39 | 149 m
MUF63.MUG63 | 13 | 14 | 168 30 | 148 | 50 | 155
IS URENE | AR
—lHoZLERR RELIE: —v Xy F
ZIOLERRE —lUoLERFE ZILOLERRE
@ CDHio ~
©r ©
- Pa | 1=
NV
53 L[ loxss
(o7 =)
} L (mm)
| ?ﬁatb'b Z+2Z2k0—2 i CDHi10 CX cz L RR z Y74 ‘D'D
L SAd  Z+2xXZhO—Y RR MUC25.MUD25 | 8*3°%| 9 |18 | 17 | 8 |113[121
[ BEL  zZ+ANOD MUC32.MUD32 | 1073%% | 11 | 22 | 22 | 10 | 125|135
| 3123 Z+2xANO—2 MUC40.MUD40 | 10°3% | 13 | 26 | 27 | 10 | 142|152 |-X[]
MUC50.MUDS0 [ T4%¢77 | 16 [ 32 [ 32 | 14 [ 169[183 0
MUC63.MUD63 | 143 | 16 | 32 | 38 | 16 | 179|185 -D
ZIILERFACE ILERBEY L BN BIRESNE T, —IWZIWILEINE : E%
sEnE: 2z [l
823

O

SvC



TJL—bh2)5
MU series .
tEEE~TE

—UFvoioaqdr bk —Frvoioaadbs
o e i B | g — l

- LA -
- Ln -
1 .||__|:r\.I
1 1 ]
L L -
iLi - i
il L J
(mm) (mm)
L L LA LB LC LD LU LX RR By L | LA | LB |[LC LD LU LX | RR |B&EVRE
MU[]25|52.5|35.5| 27 16 878%¢| 11 9783 | 8.5 MU[]25|52.5{ 35| 27 | 18 | 8%3*®| 13 1343 8 |CD-MUQ2
Mu[]32| 59 41 31 18 [10%3%%] 14 [11383] 10 MU[32| 59 | 41 | 31 | 22 |[1078%®%] 14 |11i84] 10 |CD-MUO3
Mu[l40| 67 47 36 20 [10%8%®| 15 [ 1383 ] 11 MU[]40| 67 | 46 | 36 | 26 |1078%® 17 [13184] 10 |CD-MUO4
MU;SO 81 62 46 28 |14'8°°| 20 | 16283 | 16 MU[]50| 81 | 62 | 46 | 32 |14753°°| 23 [16184] 16 |CD-MUO5
MUL 63| 84 62 46 28 |14'8°°| 20 | 1683 16 MU[163| 84 | 62 | 46 | 32 |14753°°| 23 [16184] 16 |CD-MUO5

LTﬁi’:EI\ w/E RO RESKOEE,BHLUEARMITSBROSETETY, &
B SIRAKFEDIBEF. ERLTECI MO—IZMELEEBUET,

—IOZLER(CILILEZRAEEE)

LA, 8/ A0y RS IURE) IR LIEARG I DBEDOEETETY ., B
B /SIAAFEDBEIF. ERLTEC MO—IZMELBELYET,

—_WOLER(—LHLEZAEEE)

DX=8%
CX=83 o DY133
%, : %, g
, < 2xeCT 8 2xoDT || %
8 2xoCR [ ° B‘ \ 2%x9DR
[ [ | Iz WVX
o g 1l
——4— 1 T+ —
cL I DL 8| &
CA cB DA DB
(mm) (mm)
o B 41X | CA | CB | CDH1o CE|CF|CH|Cl |CJ e 74X | DA | DB | DDH10o DE | DF | DH | DI | DJ
MU-C02 25 53 123 8¢ 35| 4 |11 |17 | 7 MU-D02 25 53|23 | 8™ 35| 4 |11 |17 | 7
MU-C03 32 67 | 27 | 1078*® |3.5]| 7 [ 13|22 ] 10 MU-D03 32 67 | 27 | 10%8™° |35 7 [ 13|22 ] 10
MU-CO4 | 40 [85]31[10%8* [35]/10[13|27 |10 MU-DO4 | 40 [85[31 1078 |3.5]10[13[27 |10
MU-C05 50 103| 37 [ 14*'8°° |55 12 | 17 | 32 | 14 MU-D05 50 103| 37 | 14%8°° |6.5| 12 | 17 | 32 | 14
MU-C06 63 122|148 [14'8°° | 6 |14 19|38 | 16 MU-D06 63 122|148 | 14*8°° | 6 | 1411938 | 16
G CL|CR|CT|CX]|CZ mE DL | DR | DT | DX | DY | DZ |@&ERE
MU-C02 | 26 |[5.3|/9.5| 9 8 MU-D02 | 26 |5.3]9.5| 18| 9 8 | CD-MU0O2
MU-C03 | 42 6.4 |11 |11 ]10 MU-DO3 | 42 (6.4 11 [ 22| 11|10 | CD-MUO3
MU-C04 | 54 [8.4] 14 | 13 | 10 MU-DO4 | 54 [8.4| 14 | 26| 13 | 10 | CD-MUO4
MU-C05 | 64 [10.5| 17 | 16 | 14 W e MU-DO5 | 64 [10.5| 17 | 32 | 16 | 14 | CD-MUO5 e
MU-Co6 | 72 | 13 |20 | 16 | 16 SELIE ;B MU-D06 | 72 | 13 120 |32 | 16 | 16 | CD-MUO5 _ smme : 33
ZIOLERFICIE. ILEZBEY EiEX@ATBENE T,
824
ZSNC



sL—troyvy MU Series

—UFrvoioaA b —WFrvooaab
Lt o P LE
T :
oyt 4 ,
:u'lw'ﬁ.' s M 5
' F -
.
¥ T ]
0 L] 5
<M ¥ = & | =
} | |
Ll
- u‘;L’"
ML | [ —T A
(mm) (mm)
mE A X A E L+ MM mE e A Es L MM NDh1o
1-MU02 25 105 | 16 27 | M10x1.25 Y-MU02 25 105 | 14 27 |[M10x1.25] 87§98
1-MU03 32 12 18 31 M12x%1.25 Y-MU03 32 12 18 31 [M12x1.25] 107398
1-MU04 40 14 20 36 M14X1.5 Y-MU04 40 14 20 36 | M14x1.5] 107898
1-MU05 50.63 18 28 46 M18x1.5 Y-MU05 _ [50.63| 18 28 | 46 | M18x1.5] 14737
SE ND#1o NL | NO | NX Ri Ui & NL | NO|[NX [NZ | R | Ui | BEEVRE
1-MU02 8138 | 8.5 | 19.5 9 8.5 11 Y-MU02 8 | 21| 9 |18] 3 |13 ] CD-MU02
1-MU03 O es 10 24 11 10 14 Y-MU03 10 2411 ][22 ] 4 |14 [ cD-Mu03
1-MU04 10+§0%8 11 26 13 11 15 Y-MU04 10|l 271326 | 5 | 17 | CD-MU0O4
1-MU05 144397 | 16 36 16 16 20 Y-MUO05 163916 [32 ] 6 | 23 | cb-MUO5
HE TR XFUoIREY E I ABIEBEINET, HE : EEE

KERIE : Z vl X vE

JLERBEY. Ty IIBEY

I o
©T| T
Ql a
m ¢ m
t s Nt
(mm)
S HAX Dd9 L d ¢
CD-MU02 25 8-88% 23 | 7.6 | 18.2
CD-MU03 32 10881 27 | 9.6 | 22.2
CD-MU04 40 10881 31 9.6 | 26.2
CD-MU05 50.63 1426683 38 | 134322
Rk m t |[FRIDIEAR
CD-MU02 1.5 0.9 BFACH8
CD-MU03 1.25 | 1.15 | #&ACHE10
CD-MU04 1.25 | 1.15 | #®ACHI10
CD-MU05 1.75 [ 1.15 | #ACK14 ME  REE
XTWILER ZWFYoIo3A Y MIIFIERE THEE
SNTNET,

XXBMACKEAWNMIBESINE T,

O

RELE : Z v XAyE

825

CuJ
CU

2|8

(]
[ =]
(7]

ca2

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



MU series

ZA— b 24y FEERGUE (R NO—2 T2 RRHE) BLURHES

D-M9[], MO[]v&! 225, 32
D-M9[]w, M9[JWV#E!
D-M9O[JAL, MO[JAVLE! 3
E=H1—®. Ciry
A B
25
7 o =
% I @ @
_ T~ | . - 1
A—hZAYF

D-A7[1%
D-A80Z!
D-A7[JHZ
D-A80HE!
D-F7[J&
D-J79%
D-F70OW#! ul

D-J79WE! Tl®
D-F79F& ©
D-F7NTZ!

=HS

D-F7BALZE!
D-A73CE!
D-A80CE!
D-J79CZ&!
D-A79WZ!
D-F7CIWVE
D-F7IVE
D-F7BAVLE!

D-P4DWLZE!

826

A—PRAYF

O
2

240, 050, 63
A B

R

[[@

0]
|
I

|
9

240, 250, 63

240, 950, 63

S
i :
=

L o |



sL—troyvy MU Series

ZA— b 24y FEERGUE (R NO—2 T2 RRHE) BLURHES

F— b2y FEERE (mm)
FIA(7F D-A72
e D-M9[] B:ﬁg%ﬂ-‘
D-MoCIW D-A73 DEr D-A73C
- - D D-A80C D-A79W | D-F7NTL | D-P4DWL
D-MOCIWV D-A80 | D-F7O0W e
D-MSCIAL D-F7OWV | D-J79
D-J79W
D-M9JAVL D-F7BAL
D-F7BAVL
F1— D-F79F
mE Al B | A B | A| B | A|lB | AlB|A]lBI|AT]TSB
o5 55 |6 |4 |45|45]|5 |45]5 15| 2 95 | 10
@® @565 | @ |75| M |75 @ |@5) |02 |28 — | ~
3 55 |6 |4 | 45| 45]|5 | 455 15 | 2 95 |10
@® @565 7 | M |@5| @ |75 @ |@5) |02 (1285 — | —
20 6 65| 45 | 5 5 55| 0 0 2 25 |10 |105] 05 | 1
(1.8 (1) |(10.5)[ @5 | A | 10 | &) | @ | ® | @) | (16) | (15) | (6.5) | (5.5)
50 75 | 8 6 65| 65 | 7 05 | 1 35 4 [115]12 |2 2.5
(12.5)| (13) | (1) [(11.5)[(11.5)| (12) | (5.5) | (6) | (8:5) | (9 |(16.5)| (17) | (7 |(7.5)
o3 85 |85 | 65| 7 7 75 | 1 15| 4 | 45 |12 [125]| 25 | 3
(13.5)[(13.5)| (12) | (12) |(12.5)[(12.5)| (6.5) | (6.5) | (9.5) | (9.5) |(17.5)[(17.5)| (7.5) | (8)
ED () PER. B80T, S)OEAERLET.
$2) EEOBRICH I A — N2 A ¥ FOIEEPRIEE BRD L BEENE T,
F— b 21 vFEfIES (mm)
A=A vF D-A7[H
5| D-MOC] D8O
o=} D5 D-F70IV
D-MoCIW D-A701 | pEiiw | D-A73C | pEzmwv | D-d7ec D-A79W | D-P4DWL
D-M9[JwV D-A80 D-J79W D-A80C D-F7BAVL
D-M9CIAL D-F7NTL
s D-M9CIAVL D-E79F
R Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
32 33.5 32 33 39 35.5 37.5 34.5 —
39 40.5 39 40 46 42.5 44.5 41.5 —
47 48.5 47 48 54 50.5 52.5 49.5 56.5
56 58 56 57 63 59.5 61.5 58.5 66
66 68 66 67 73 69.5 715 68.5 76
F— b R4y FRGAEERNMR FO—2
(mm)
D-M9L/MOCIW
g-:\\n_?gv DMoLwy | D-A7LHIABOH
_ . " - - D-A79W Ny %
et IO D-A80 D-FTOWV | D-F7L1J79 D-P4DWL
D-A73C D-F7BAVL |D-F7LIW/J79W
T D-F7BAL/F7NTL _
D-F79F 2E | B-&
1414 5 5 10 15 20
2ty 5 10 15 15 20 | 75
%D-PADWEZ. F 1— JP92040, 050, 0631 BT TR T T
BN EEEE
(mm)
F1-TAR
— W 1 =
ATRAAVFER T 5 [ a0 | 50 | 63
D-M9L/MILIV
D-MOCOW/MOCIWV | 45| 55| 7 | 7 | 85
D-M9TJAL/MSLIAVL
D-A7CVA80
D-A7H/A80H 13 |13 |13 [13 |13
D-A73C/A80C
D-A79W 13 |13 |14 |14 |14
D-F7CJ79
D-F70IVIJ79C
D-F7TOW/F7TO0WV
D-J7OW/F7NTL 65 7 | 65] 65) 65
D-F7BAL/F7BAVL )
D-F79F XEEEZZSHIEERTHY . FHAETDEDTIEH EHA.
D-PADWL —T— 15 5 (E5D= +30%12E)
H BEOEHI LIRS <ELT BHENHYET,

O

SvC

827

[}
c
[

2]

(xR x]
oo
N || »

2

cam

hrad
(|

X[
&l

52

XX

s

% =%

iy

I
k-



MU series

ZA— b 24y FHRIGEE /Ehsasm

F 21— T (mm)
925 | 032 | 040 | 050 | 063
(DBMU1-025
@BQ2-012
MWEDF — b 2A Y FRTREE LY b TR
Wel&9d,.

A— b RA Y F R

D-M9[]
D-MoCIvV
D-M9oIw
D-M9IWV
D-M9OCIAL
D-M9O[JIAVL

D-A7[/A80
D-A73C/A80C
D-A7[]H/A80H
D-A79W
D-F70/J79
D-F7CIV BMU1-025
D-J79C
D-F7OOWN79W
D-F7CJWV
D-F7BAL/F7BAVL
D-F79F/F7NTL

D-P4DWL — \ BMU2-040
1) DU VTHER, A— k21 v FRNSESED. A— F2A Y FREBHE
ECUES T

[RFVLZARBfFER Y M
TEDRT VL ABBHEZ Y MY b2E20)ZBELTEUZTDT. &
AIRRICISCTITEAL S,
BBA2 : D-A7, A8, F7, JTEA
D-F7BAL, D-F7BAVLEA — b XA v FIF, &) VFBRFHERICIE. EEDR
TULRBEZEFERLET,
A — b RA Y FREHFRICIT, BBA2ARHENE T,
7E2) BBA2DFH#MARIZ. P.13612 T8RS,
A3) D-MOLIA(V)LEA — h XA v FZEBMENDIBEIL. SUSEREY hBBA2
HXUBQ2-012S=t v b TREFEFMEINET,

r BRRTHEDERA — b XA Y FUIMNIETEA— M XA Y FORGAAEETT,
FAERRICDVTIE—P. 1263~ 13712 T8RSN,

I I
1 1
1 F— N1y FEH mE 1) — NARERE U (BRE A5 E) R BWRF1—-THE 1
1 D-F7NV, F7PV, F7BV — 1
I D-F7NWV, F7BWV, S04 b (#) DWER (CEFR) 1
: D-F7BAL, F7BAVL il kM) E S (2BER) 925063 1
" miEs D-F79, F7P, J79 — :
D-F79W, F7PW, J79W ) LHFR (CBFET)
: D-F7NTL ZRAY R 5471 :
1 D-P5DWL Mif3aH R (CEHRT) 040~063 I
I 1

MEIRRA — P 2A Y FINE TV DAV ARI9(F0H Y £934I P.1328.1329%2 TSWB L&\,
/=% O—Z(NC=b¥%sm) BiEm A — b 24V F (D-FOG, FOHE) £.H V) F 9D T FH#MIF.P.1290%2 TSR /ZE .

L R L e R .

828

O
2



MU series/ R miE R F = EIA

CREADRICB T BHRHLEE
B2 EDTERICDONTIIFIMNGA.55, POF1I—5 /HEIFEEERE. A—bXAvF/
HBEFEBEICDNVTIIP.3I~ 112 THRLSEE L,

B EDZEE |

FA—bFZA Y FRBNEDTEE

: = — -}
ZlAIEE
DOEZ brOY RERICD—VEEETIRIZ.EZ b
Ov RH'BREEETIAALKES L. .OY FERDZ
NFEFERBLT.EZ brOy FICD—2BT4S
FLOED FILOB DS RN SICHEDHFIFTL
EE,

D—OBEFE bILD (N-m)
YA 25 32 40 50 63

D—UBAHFE MV 1.7 | 1.9 | 20 | 49 | 7.3

@EZ brOv ROARIE. BIC#BEICHHBIRET
CEAEE D, . BEE ALY, #BhBLSH
EABEIR. BITLEE N, LEEBAEMESIE.
O RHF@EE ML OBERNTIHERAL S0,

B Y FIcRE-EEEG LRSI B8, ER b
VEENBRAFEREEDS00Mm/sE#iz DB N D
WETDT. SMCRZE— KO FO—SICTEZ b
VREAES0OMM/SLATICHAEDS 2 AL &0

O

CHERDEICR T BRAL S,
FA—PRAYFOHEBIEFEICDOVTIE, P.8~11%
THELEE D,

E5R A4

=Mk

DEBOIY Vv EFELTIERDBESICIE. BiET3
D UHICHBLTINBY IRy FOEEICEKY ., #—
F2AYFICEBELNELDBNSHBUET, U F
DEFTEY FIE. FTROEBLAEELTLSEE Y,

36

ME: 7124 MRIATVLZE, BE 1 0.3mm
EEISHMNIEICTS Y VIO (FITHAEET Y,

ERAE
D IADHANBEIES D) VIBDA— N XA Y FICE
BESZBNEDS. —ILRTL— FTHAOZEIET,

|
]

Y r5B

829

o] [T
| |
SUS SR : :
wi Lo ddo b
ol i
‘! T
d
L
(mm)
HA X 225 232 240 250 263
L(d) 33(10)| 32(5) | 36(5) | 38(0) | 49(0) cuJ
LREOBGE Y FUTTITHERDBEICIT G ETI—IL
RI DN EISRIFRDBER S —IL KR (& :MU-S025) ZfE cu
AI2RENHIETDT. CHERZS 0
cas
©
c02

R0

am

()]

b
[

X[
&l

e

XX

il

b
xS



	プレートシリンダ
	ロッド先端許容荷重
	MU 複動：片ロッド
	MUW 複動：両ロッド
	MU 単動：押出し、引込み
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

